

Erratum

Riedt CS, Schlüssel Y, von Thun N, et al. Premenopausal overweight women do not lose bone during moderate weight loss with adequate or higher calcium intake. *Am J Clin Nutr* 2007;85:972–80.

On page 977, Table 3, an error exists in the third sentence of footnote 1. The sentence should read as follows: “Does not include 48 mg phosphorus, 10 μg vitamin D, 100 mg magnesium, or 10 μg vitamin K from multivitamin-minerals or salt from shaker.”

Erratum

Brand-Miller JC, Fatima K, Middlemiss C, et al. Effect of alcoholic beverages on postprandial glycemia and insulinemia in lean, young, healthy adults. *Am J Clin Nutr* 2007;85:1545–51.

The second author’s last name was misspelled. The correct spelling is “Fatema.”

Erratum

Zivkovic AM, German JB. Individual variation in the metabolic syndrome: a new perspective on the debate. *Am J Clin Nutr* 2007;85:240–1.

An incorrect e-mail address was provided for Angela M Zivkovic. The correct address is as follows: amzivkovic@ucdavis.edu.

Erratum

Peters U, Foster CB, Chatterjee N, et al. Serum selenium and risk of prostate cancer—a nested case-control study. *Am J Clin Nutr* 2007;85:209–17.

On page 211, footnote 2 to Table 1 is incorrect. It should read as follows: “ $\bar{x} \pm \text{SD}$ (all such values).”

